

## **КВНщики СФУ - хозяйева «Тайги»!**

10 и 11 июня состоялись четвертьфинальные игры лиги КВН «Тайга», в которой принимали участие **четыре команды Сибирского федерального университета.**

И наши бойцы юмористического фронта показали себя во всей красе: в обеих играх наши ребята занимали высокие места на пьедестале почёта и, что самое важное, все 4 команды прошли в полуфинал!

Очень порадовали девушки из команды КВН «**Нюанс**»: очень мило и смешно - достойное выступление команды Сибирского федерального университета. В той же игре отлично показали себя и ребята из команды КВН «**Имени Ирины Тоневой**», которые одержали убедительную победу и доминировали во всех конкурсах. Также с гордостью поздравляем команду «**Шестое Чувство**», которая заняла второе место в первой игре, с фееричным выступлением, как и все команды СФУ!

К сожалению, несколько не «пошла» игра у «**Сборной пятого подъезда**», но ребята показали достойную игру и прошли в следующий раунд по количеству набранных баллов. Все игравшие команды Университета вышли в полуфинал! УРА!!!

**Итог:** из 10 полуфиналистов лиги КВН «Тайга» 4 - представители СФУ!!! Вот он уровень наших КВНщиков!!!

Молодцы, ребята! Поздравляем!!!

*ЦСК, 15 июня 2008 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3416>